

## 太白县鹦鸽镇 敲门送药暖人心

本报讯 “老姨,身体不舒服了记着吃药,不要硬扛。”1月3日一大早,太白县鹦鸽镇镇村干部再一次来到84岁村民曹玉莲家,看看前两天给老人送的药吃完了没(见右图)。据了解,鹦鸽镇党委、政府经多方统筹协调,购置了一批药品,“敲门送药”,向全镇11个村的重点人群免费发放。

曹玉莲是鹦鸽镇火烧滩村村民,儿子和儿媳在外地务工,曹玉莲患有高血压等基础病,由于行动不便,无法购买应急药品。镇村干

部在入户走访中了解情况后,第一时间将应急药品送到老人手中。据了解,从2022年12月31日以来,鹦鸽镇政府工作人员有序为各村重点人群免费发放药品,并详细介绍药品功能和服药注意事项,叮嘱大家对症用药。除了发放药品,鹦鸽镇党委、政府还专门为11个村的65岁以上老年人等重点家庭,定制了医疗健康咨询卡500余张,方便群众遇到特殊情况能及时联系村干部和医生。

(孙海 徐越)



## 麟游县

### 流动大厅服务群众零距离

本报讯 近日,麟游县行政审批服务局工作人员上门服务,为麟游县裕寿堂大药房医药有限责任公司委托万芳红办理了药品经营许可证等。据了解,该局2022年通过开展“流动大厅”服务为企业群众办理证照3类839户。

2022年以来,麟游县行政审批服务局创新工作模式,在原有政务服务的基础上,积极探索新方式、新方法,持续提升政务服务水平,优化营商环境,创建出

涵盖行政审批、个人事项、税务、不动产、车辆管理等企业群众最关心、高频业务的“流动大厅”服务,推动“人找服务”向“服务找人”转变。工作人员每次下乡前,对全县人口集中区域、居住分散的企业和群众办事需求进行广泛摸底,并提醒提前准备相关资料。同时,开通预约服务专线,将所预约的服务全面汇总,实现了“分散等办事”向“组团送服务”转变。

本报记者 杨曙斌



## 渭滨区石鼓镇 药品送给 五保户

连日来,渭滨区石鼓镇卫生院组织医务人员和村医成立“服务队”,免费向辖区急需用药的居民发放退烧药、感冒药等紧缺药品。同时,他们走村入户为五保户和住家偏远、行动不便的老人、儿童、孕妇等重点人群提供送药上门诊疗服务。目前,已免费发放退烧药等群众急需药品两千余片。

本报记者 张敏涛 摄

## 眉县政法系统工作人员: 诚信宣传进农村

本报讯 “诚实守信是中华民族的传统美德,人无信不立,家无信不和……”近日,眉县政法系统工作人员到横渠镇16个村民小组,开展诚信建设主题宣传活动,弘扬诚信美德。

在当天的活动中,眉县政法系统工作人员通过走村入户发放宣传彩页、举办专题讲座等形式,给广大村民普及诚信知识,讲解《曾子杀猪》《韩信报恩》《李勉葬银》等历史典故,引导群

众建立“诚信光荣,失信可耻”的观念,动员群众积极参与社会信用体系建设工作,在日常生活中讲诚信、办诚信事、做诚信人,营造诚实守信、自律互信的良好社会环境。“听了古人的诚信故事,我深刻意识到诚实守信的重要性,我要向他们学习,做一个诚实守信的人,也给孩子做一个好榜样。”横渠镇横渠村村民严春春说。

本报记者 邵菲菲

## 金台区一市民: 自购药物送社区 解除邻居疫时忧

本报讯 新年第一天,居民鹿其胜将20瓶退烧药、300个N95口罩等物资送到金台区西关街道新福路西社区,得到邻居称赞。

“现在是发病高峰期,我想为邻居们尽一点微薄之力。”原来,鹿其胜发现近段时间辖区内很多居民出现发热症状,用药需求

量增大。考虑到天气寒冷,外出购药不方便等情况,他冒着严寒四处奔波,终于在距离较远的几家药房,自费购得了一些药物,

他迅速送到社区,希望有困难的居民能在需要的时候有治疗药物。

该社区工作人员表示,社区将摸排辖区老人、孩子

等群体,第一时间将药品送到缺药的居民手中,让他们切实感受到社区大家庭的温暖。

本报记者 段序培

## 元旦假期,快递员叶师傅—— 900多件快递按时送达



快递员叶师傅配送快件

本报讯 今年的元旦假期临近春节,正是送达快递邮件的繁忙阶段。1月2日,快递员叶师傅说,今年元旦期间快递邮件并不比去年元旦少,三天时间他投送了900多件。据了解,受疫情影响,前期快递积压,元旦期间快递员投送邮件的数量并没有减少,都在克服困难,及时将邮件送到客户手中。

叶师傅是市区一家快递公司的女快递员,她

从事快递行业三四年时间了,负责她所在快递公司新建路中段和经二路中段区域快递的收发。她告诉记者,前段时间受疫情影响,快递员休病假多,快件在路上出现积压,元旦期间陆续到达,所以从元旦假期开始邮件陆续增多,为了不影响客户需求,公司克服快递员减少的现状,加班投送。“每天早晨6点多离开家到公司分发快件,之后就赶快骑上投递车投送,中午抽空吃口饭,一直忙到晚上六七点,晚的时候到9点多才能送完!”叶师傅说,元旦期间她送了900多件快件。

本报记者 马庆昆



## 市区西府老街景区北侧园林 烟花爆竹碎屑乱丢

1月2日,记者在市区西府老街文化旅游景区北侧的园林内看到,园区道路、绿地景观中,有一些被随意丢弃的燃放过的烟火爆竹碎屑。

本报记者组

不文明现象  
曝光台

## 陕西西岳制药(扶风)有限公司生物医药建设二期项目 环境影响评价信息公告(二次公示)

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径  
报告书网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1Ec0aUiME10ewqiIAZT12oA> 提取码: 5Y56  
查阅纸质报告书可以与陕西西岳制药(扶风)有限公司联系 联系电话: 18592095067  
二、征求意见的公众范围  
受项目影响的公民、法人或者其他组织的代表,或关心本工程环境保护工作的其他公众。  
三、公众意见表的网络链接  
链接: <https://pan.baidu.com/s/1XFVc99F5DxyqGmWfiVHCBg> 提取码: 7222  
四、公众提出意见的方式和途径

公众可以电话或直接递交公众意见表的方式向联系人提出意见和建议  
建设单位:陕西西岳制药(扶风)有限公司 地址:宝鸡市扶风县 联系人:郝工 电话:18592095067  
环评单位:陕西企科环境技术有限公司 地址:西安市曲江政通大道环境监控中心写字楼11层 联系人:朱工 联系电话:029-89131021 电子邮箱:499167084@qq.com  
五、公众提出意见的起止时间  
自公示发布之日起十个工作日内  
陕西西岳制药(扶风)有限公司  
2023年1月4日

## 公告

凡在2022年11月30日之前因道路交通事故或交通违法行为被大队依法扣留机动车或非机动车后,未及时接受处理的车主及驾驶人,请于三个月内携带车辆暂扣凭证、机动车行驶证或机动车非机动车来历证明、本人身份证来我大队接受处理,并领取车辆,逾期将按《中华人民共和国道路交通安全法》第112条之规定对车辆依法处理。  
联系人:马警官  
联系电话:0917-3457602  
宝鸡市公安局交通警察支队金台大队  
2022年12月30日

## 挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- \* 刘利丢失身份证,号码为: 610302199503250516。
- \* 王志强丢失收款收据一张,号码为: 0906717。

公告 服务热线 法律 吴强律师 13309174321  
3273352 顾问 程建兵律师 13992732277